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Tento podzim zve hotel Four Seasons Prague své hosty k jedinečnému kulturnímu zážitku.
V exkluzivní spolupráci s výstavou Bruce Webera v Praze, kterou pořádá producent Milosh
Harajda (Milosh Studio), hotel přemění svůj lobby bar na knihovnu Bruce Webera. Tento
prostor představí rozsáhlou sbírku jeho knih a vybranou kolekci originálních fotografií z
oblasti filmu a módy, které pro tuto příležitost zapůjčila Alta Gallery Barcelona.

Knihovna Bruce Webera se stane každodenním cílem jak pro hotelové, tak i pro místní hosty.
Nabídne příjemnou atmosféru, kde si hosté mohou vychutnat Weberovo umění v kombinaci s
netradičním menu šéfkuchaře Nicholase Trosiena. Menu, inspirované láskou Bruce Webera k
americké kuchyni, zahrnuje delikatesy jako lanýžový popcorn, lobster roll nebo mac & cheese
fritters, nebudou chybět ani dezerty. Speciálně připravené drinky přímo z Martini Trolley doplní
tento nevšední zážitek.

Tento projekt je součástí strategie hotelu Four Seasons Prague podporovat umění a kulturní akce v
České republice. Knihovna Bruce Webera slibuje stát se živým prostorem oslavujícím kreativitu,
ideálním pro milovníky umění i pro ty, kteří hledají elegantní prostředí pro formální setkání či
neformální zážitek se svými blízkými.

Knihovna Bruce Webera je otevřena každý den od 18. září do 27. listopadu, speciální menu
"Snapshots of Flavor" stojí 1450 Kč za 2 osoby je k dispozici od 2. října, každou středu až neděli mezi
13 a 20 hodinou. Více informací najdete na
https://www.fourseasons.com/prague/dining/lounges/the-gallery/

O výstavě Bruce Webera

Bruce Weber je známý především svými fotografickými sériemi pro módní časopisy, jako jsou Vogue,
GQ, W Magazine, The Interview nebo Vanity Fair, a spoluprací s předními značkami jako Calvin
Klein a Ralph Lauren. Jeho fotografie často zachycují mladé ženy a muže ve sportovních, odvážných
a intimních momentech. Výstava v Domě U Kamenného zvonu (Galerie hlavního města Prahy), která
začíná 20. září, bude vedle módní fotografie ve stejné míře akcentovat také jeho portrétní, reportážní
a krajinnou tvorbu, stejně jako hudební a módní videoklipy a celovečerní filmy. Více informací o
výstavě naleznete zde.

O umělci

Bruce Weber (*1946, Greenburg, Pensylvánie) je přední módní, portrétní a lifestyle fotograf, známý
pro svou živou pouliční fotografii z celého světa. V jeho fotografiích, které navazují na tradici velkých
světových jmen módní fotografie, jako jsou Irving Penn nebo Helmut Newton, dosahuje směsi
elegance, smyslnosti a nostalgie, často obohacené o vitalitu, ladnost a fyzický pohyb.
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